

7 ноября 2024 года в 9А классе психолого-педагогической направленности провел классный час в рамках «Россия – мои горизонты» ученик педагогического класса Абдуллин Нияз. Он ознакомил одноклассников с видеороликами по теме «Россия безопасная: полиция, противопожарная служба, служба спасения, охрана», затем ученики активно работали в группах, в ходе игры отвечали на вопросы. Ребята узнали больше о работе в отраслях Безопасной среды, а также какое образование нужно, чтобы стать пожарным, спасателем, сотрудником полиции или охранником, и какие знания и умения требуются в этих профессиях.

